MATEMATICA - 3° ciclo
Inequagdes (9° ano)
Propostas de resolucao

Exercicios de provas nacionais e testes intermédios

1. Resolvendo a inequagao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo — 2018, Epoca especial

2. Resolvendo a inequacgao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2018, 22 fase

3. Resolvendo a inequagao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2018, 1? fase

4. Resolvendo a inequacao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo — 2017, Epoca especial
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5. Resolvendo a inequacgao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2017, 2? fase

6. Resolvendo a inequagao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2017, 1? fase

7. Resolvendo a inequacao, temos:
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Resposta: Opgao A
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Prova Final 3° Ciclo — 2016, Epoca especial

8. Resolvendo a inequagao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2016, 2? fase

9. Resolvendo a inequagao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2016, 1 fase
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10.
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Resolvendo a inequagao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo — 2015, Epoca especial

Resolvendo a inequagao, temos:
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Resposta: Opgao A
Prova Final 3° Ciclo - 2015, 2 fase

Resolvendo a inequagao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2015, 1 fase

Resolvendo a inequagao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2014, 2* chamada

Resolvendo a inequagao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2014, 1* chamada

Resolvendo a inequagao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2013, 2% chamada
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16. Resolvendo a inequacgao, temos:
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Prova Final 3° Ciclo - 2012, 2% chamada

17. Simplificando a inequagao, temos:
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Resposta: Opgao B

Prova Final 3° Ciclo - 2012, 1* chamada

18. Resolvendo a inequacao, temos:
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Exame Nacional 3° Ciclo - 2011, Ep.Especial

19. Resolvendo a inequagao, temos:
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Exame Nacional 3° Ciclo - 2011, 22 chamada

20. Resolvendo a inequacao, temos:
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Teste Intermédio 9° ano — 07.02.2011

21. Resolvendo a inequacao, temos:
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Exame Nacional 3° Ciclo - 2010, 1* chamada
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22.

23.

24.
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Resolvendo a inequagao, temos:

0-w) 1 22 1 2 2 1 8 83
3 — 4 3 ~ 4 3@ 3@ 4m) 12 12 =7 12
5
@8—89023(:)—8w23—8@—8x2—5@8m§5@x§§
5
C.S.=|—o00,=
|-

Teste Intermédio 9° ano — 11.05.2010
Teste Intermédio 9° ano — 11.05.2009

Resolvendo a inequagao, temos:
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Teste Intermédio 9° ano — 03.02.2010

Resolvendo a inequagao, temos:
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Exame Nacional 3° Ciclo - 2009, 2% chamada

Resolvendo a inequagao, temos:
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Teste Intermédio 9° ano — 09.02.2009

Resolvendo a inequagao, temos:
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Exame Nacional 3° Ciclo - 2008, 2* chamada

Resolvendo a inequagao, temos:
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Teste Intermédio 9° ano — 07.05.2008
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28. Resolvendo a inequagao, temos:
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Exame Nacional 3° Ciclo - 2007, 2% chamada

29. Resolvendo a inequagao, temos:
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Exame Nacional 3° Ciclo - 2006, 2% chamada

30. Resolvendo a inequacao, temos:
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Logo o conjunto A é o conjunto solucao da inequagao.

Exame Nacional 3° Ciclo - 2005, 1* chamada
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